

Встречайте по одежке!

Оставить всё старое в прошлом году и начать новый год «с чистого листа» – именно с таким девизом наша редакция встретила 2017 год. Только в нашем случае это оказался не чистый лист, а чистый макет газеты! Да-да, мы хотим представить вам новый дизайн «Гимназиста», яркий, простой, интересный. У нас даже появился свой талисман – рыженькая гимназистка по имени Меди, от слова «медиа». С этого года она будет сопровождать вас во всех выпусках нашей школьной газеты.

Дорогие читатели! Мы очень хотим, чтобы вы увидели нового «Гимназиста», а вы, вероятно, очень хотите узнать последние новости гимназии. Тогда чего же мы ждём? Скорее переворачивайте страницу!

София Нуянзина, 11М